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Για την Άννα,
sapientia et eloquentia

(τη γεμάτη σοφία και ευγλωττία)
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Ο Νίκολας Φλαμέλ πεθαίνει.
Αυτή είναι η στιγμή που έτρεμα τόσο καιρό. Αυτή είναι η νύχτα

που τελικά θα έμενα μόνη μου, χήρα.
Ο ταλαίπωρος, ο γενναίος μου Νίκολας. Παρόλο που έχει γερά-

σει, είναι αδύναμος και τελείως εξαντλημένος, κάθισε με τον Προ-
μηθέα κι εμένα και διοχέτευσε τις τελευταίες ρανίδες της δύναμής
του μέσα στο κρυστάλλινο κρανίο, ώστε να εντοπίσουμε τον Τζος
στην καρδιά του Σαν Φρανσίσκο, βαθιά μέσα στο κρησφύγετο του
Δόκτορα Τζον Ντι.

Παρακολουθούσαμε με τρόμο την ώρα που ο Ντι μεταμόρφωνε
το αγόρι σε νεκρομάντη και τον παρότρυνε να καλέσει την Κοατλί-
κουε, την απαίσια Άρχον, γνωστή και ως Μητέρα όλων των Θεών.

Προσπαθήσαμε να προειδοποιήσουμε τον Τζος, αλλά ο Ντι ήταν
πολύ δυνατός και απέκοψε την επικοινωνία μας με το αγόρι. Όταν
έφτασαν εκεί η Ίφε, ο Νίτεν και η Σόφι, ο Τζος πήγε με το μέρος του
Ντι και της θανάσιμης φίλης του, της Βιρτζίνια Ντέαρ. Διαρκώς
αναρωτιέμαι αν το έκανε αυτό με τη θέλησή του.

Το να βλέπουμε τον Τζος –την τελευταία μας ελπίδα– να φεύγει
με τον εχθρό ήταν μεγάλο πλήγμα για τον άντρα μου, ο οποίος κα-
τέρρευσε χάνοντας τις αισθήσεις του.

Δεν έχει συνέλθει έκτοτε και εγώ δεν έχω πια τη δύναμη να τον
επαναφέρω. Την ελάχιστη δύναμη που μου απομένει πρέπει να τη
διατηρήσω για αυτά που θα έρθουν.

Έναν έναν τους χάσαμε όλους όσοι θα μπορούσαν να πολεμήσουν
στο πλευρό μας: Η Ίφε χάθηκε, παγιδευμένη σε ένα Σκοτεινό Βασί-
λειο, καταδικασμένη σε αιώνια μάχη με την Άρχον Κοατλίκουε. Η
Σκάθαχ και η Τζόαν είναι αποκλεισμένες στο μακρινό παρελθόν, δεν
υπάρχει κανένα νέο από τον Σεν Ζερμέν και τώρα χάσαμε επαφή με
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τον Παλαμήδη και τον Σέξπιρ. Ακόμη και ο Προμηθέας είναι τόσο
εξασθενημένος, αφότου χρησιμοποίησε το κρανίο, που δεν έχει πια
τη δύναμη να κρατήσει το Κρυφό Βασίλειό του ενωμένο και έχει αρ-
χίσει να διαλύεται γύρω του.

Μόνο η Σόφι έχει απομείνει και είναι τελείως διαλυμένη από την
προδοσία του αδελφού της. Βρίσκεται κάπου στο Σαν Φρανσίσκο,
δεν ξέρω ακριβώς πού, αλλά τουλάχιστον είναι ο Νίτεν μαζί της και
την προστατεύει. Πρέπει να τη βρω – είναι πολλά αυτά που πρέπει
να μάθει.

Επομένως όλα εξαρτώνται από μένα. Όμως πάντα ήξερα ότι έτσι
θα γινόταν.

Όταν ήμουν παιδί, πριν από εξακόσια ογδόντα χρόνια (ίσως και
περισσότερα), η γιαγιά μου με σύστησε σε έναν άντρα με κουκούλα
και έναν γάντζο στη θέση του αριστερού χεριού. Μου είπε το μέλ-
λον μου και το μέλλον του κόσμου. Και ύστερα με όρκισε να το κρα-
τήσω μυστικό. Περίμενα αυτή τη μέρα, όλη μου τη ζωή.

Τώρα που το τέλος είναι μια ανάσα μακριά μας, ξέρω τι πρέπει
να κάνω.

Από το Ημερολόγιο του Αλχημιστή Νίκολας Φλαμέλ.
Σήμερα, Τετάρτη 6 Ιουνίου,

γράφτηκε από τη Μάγισσα, Περενέλ Φλαμέλ,
στο Κρυφό Βασίλειο του Προμηθέα του Παλαιού,

που συνορεύει με το Σαν Φρανσίσκο, την υιοθετημένη μου πόλη.
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Τετάρτη
6 Ιουνίου
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Αρχικά εμφανίστηκαν οι άνπου, ψηλοί πολεμιστές με κε-
φάλι τσακαλιού, με συμπαγή κόκκινα μάτια και κοφτερά
δόντια, φορώντας μαύρες γυάλινες πανοπλίες, έντονα

γυαλιστερές. Ξεχύθηκαν από το στόμιο μιας σπηλιάς που
έβγαζε καπνό και απλώθηκαν γύρω από τo Ξιμπάλμπα. Με-
ρικοί πήραν θέση μπροστά από τις εννέα πύλες που υπήρχαν
στην τεράστια σπηλιά, άλλοι έλεγχαν εξονυχιστικά το πρω-
τόγονο Κρυφό Βασίλειο, θέλοντας να βεβαιωθούν ότι είναι
άδειο. Όπως πάντα, κινούνταν με απόλυτη ησυχία. Παρέμε-
ναν σιωπηλοί μέχρι και την τελευταία στιγμή προτού ξεχυ-
θούν στη μάχη και τότε οι κραυγές τους γίνονταν τρομακτικές.

Μόνο όταν οι άνπου βεβαιώθηκαν με ικανοποίηση ότι το
Ξιμπάλμπα ήταν εγκαταλειμμένο, μόνο τότε εμφανίστηκε
το ζευγάρι.

Όπως και οι άνπου, έτσι και αυτοί φορούσαν γυάλινη και
κεραμική πανοπλία, αν και η δική τους ήταν διακοσμητική
παρά πρακτική σε ένα στιλ που τελευταία φορά είχε εμφα-
νιστεί στο Παλαιό Βασίλειο της αρχαίας Αιγύπτου.
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Λίγα λεπτά νωρίτερα, το ζευγάρι είχε αφήσει το σχεδόν
τέλειο αντίγραφο του Ντάνου Τάλις για να διασχίσουν κα-
μιά δεκαριά διπλανά Κρυφά Βασίλεια – ορισμένα έμοιαζαν
εκπληκτικά με τη Γη και άλλα ήταν εντελώς διαφορετικά.
Και παρόλο που το ζευγάρι ήταν από τη φύση τους ιδιαίτε-
ρα περίεργοι για τους μυριάδες κόσμους που κυβερνούσαν,
δεν έμειναν στιγμή σε αυτά τα Κρυφά Βασίλεια. Διέτρεξαν
ένα πολύπλοκο δίκτυο γραμμών λέι που θα τους οδηγούσε
στο σημείο το οποίο ήταν γνωστό ως Σταυροδρόμι.

Είχε απομείνει τόσο λίγος χρόνος.
Οι εννέα πύλες οδηγούσαν στο Ξιμπάλμπα, η καθεμία

τους λίγο μεγαλύτερη από ένα πρόχειρα λαξευμένο άνοιγ-
μα στον μαύρο πέτρινο τοίχο. Αποφεύγοντας τις λακκούβες
με την αφρώδη λάβα που πετούσε κολλώδη νήματα λιωμέ-
νου βράχου στο πέρασμά τους, το ζευγάρι διέσχισε το πλά-
τος του Κρυφού Βασιλείου από την ένατη πύλη στην τρίτη,
την Πύλη των Δακρύων. Ακόμη και οι άνπου, που ήταν από
τη φύση τους άφοβοι, αρνούνταν να πλησιάσουν αυτή τη
σπηλιά. Αρχαίες μνήμες βαθιά ριζωμένες στο DNA τους τους
προειδοποιούσαν ότι αυτό ήταν το μέρος όπου η φυλή τους
είχε εξολοθρευτεί αφότου είχαν τραπεί σε φυγή από τον κό-
σμο των ανθρώπων.

Καθώς το ζευγάρι πλησίασε το κυκλικό άνοιγμα της σπη-
λιάς, τα ακατέργαστα και θολά σύμβολα που ήταν σκαλισμέ-
να πάνω από το άνοιγμα άρχισαν να ακτινοβολούν με ένα
αμυδρό λευκό φως. Αντανακλούσαν στην πανοπλία τους σαν
σε καθρέφτη, φωτίζοντας το εσωτερικό της σπηλιάς, βάφο-
ντας το ζευγάρι με ένα δυνατό μαύρο και λευκό χρώμα, και
για μια φευγαλέα στιγμή φαίνονταν πολύ όμορφοι.

Χωρίς να ρίξουν μια ματιά πίσω τους, το ζευγάρι μπήκε
μέσα στο στόμιο της σκοτεινής σπηλιάς…

�� ΜΑΪΚΛ  ΣΚΟΤ
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…και ένα δευτερόλεπτο αργότερα, το ζευγάρι, ντυμένο με
ολόιδια λευκά τζιν και κοντομάνικα μπλουζάκια, βρέθηκε
στην κυκλική πέτρα γνωστή ως Σημείο Μηδέν μπροστά από
τον καθεδρικό ναό της Παναγίας των Παρισίων, στη Γαλλία.
Ο άντρας έβαλε το χέρι της γυναίκας στο δικό του και ξεκί-
νησαν με γρήγορο βήμα περνώντας μέσα από τα συντρίμ-
μια από πέτρες και τα σπασμένα αγάλματα που ακόμη ρύ-
παιναν το τετράγωνο εκεί όπου η Σόφι και ο Τζος είχαν χρη-
σιμοποιήσει τη Στοιχειώδη Μαγεία για να νικήσουν τα ζω-
ντανεμένα πέτρινα γκάργκοϊλ του καθεδρικού ναού.

Και επειδή αυτό ήταν το Παρίσι, κανείς δεν έριξε δεύτε-
ρη ματιά στο ζευγάρι που φορούσε γυαλιά μέσα στη νύχτα.

Ο  ΠΡΟΔΟΤΗΣ ��
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Ηφωτιά μαινόταν μέσα από το κτίριο. Δεκάδες συναγερ-
μοί ούρλιαζαν και τσίριζαν και ο αέρας ήταν γεμάτος με
πυκνό πνιγηρό μαύρο καπνό και αναθυμιάσεις καμένου

λάστιχου και λιωμένου πλαστικού.
«Έξω, έξω τώρα!» Ο Δόκτωρ Τζον Ντι χρησιμοποίησε το

κοντό σπαθί που κρατούσε στο δεξί του χέρι για να κομμα-
τιάσει μια βαριά πόρτα από ατσάλι και ξύλο, χαράσσοντάς
τη σαν να ήταν από χαρτί. «Κάτω στις σκάλες», διέταξε.

Η Βιρτζίνια Ντέαρ όρμησε στο άνοιγμα χωρίς δισταγμό, και
οι σπίθες σφύριζαν ανάμεσα στα μακριά σκούρα μαλλιά της.

«Ακολούθησέ με», διέταξε ο Ντι τον Τζος και έσκυψε μέ-
σα στην κομματιασμένη πόρτα. Έλικες από την κίτρινη αύ-
ρα του γιατρού ξεχύθηκαν από τη σάρκα του και η μυρωδιά
του χαλασμένου αυγού χτύπησε τον Τζος Νιούμαν στο πρό-
σωπο καθώς έτρεχε πίσω του.

Ο Τζος ένιωσε το στομάχι του να ανακατεύεται, και όχι
μόνο από το απαίσιο σύννεφο από θειάφι που έσταζε από
τον Ντι. Το κεφάλι του σφυροκοπούσε και μικροσκοπικές
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κουκκίδες χρώματος πάλλονταν μπροστά στα μάτια του.
Ήταν έκπληκτος, ακόμη έτρεμε από την αναμέτρηση με την
όμορφη θεά Κοατλίκουε. Και όσο και αν προσπάθησε, ακό-
μη δεν μπορούσε να βγάλει νόημα από τα γεγονότα των τε-
λευταίων λεπτών. Είχε μόνο μια αμυδρή ιδέα πώς είχε κα-
ταλήξει σε αυτό το μέρος. Θυμόταν ότι οδηγούσε σε επαρ-
χιακούς δρόμους… στον αυτοκινητόδρομο… και μέσα στην
πόλη. Όμως δεν είχε ιδέα πού πήγαινε. Το μόνο που ήξερε
ήταν ότι έπρεπε να πάει κάπου.

Ο Τζος προσπάθησε να επικεντρωθεί στην αλληλουχία
των γεγονότων που τον είχαν φέρει στο φλεγόμενο κτίριο,
αλλά όσο πιο πολύ συγκεντρωνόταν, τόσο πιο θολά γίνο-
νταν αυτά τα γεγονότα.

Και ύστερα είχε εμφανιστεί η Σόφι. Αυτό που τριβέλιζε
το μυαλό του Τζος ήταν η τρομερή αλλαγή που έβλεπε στη
δίδυμη αδελφή του. Όταν η Σόφι είχε μπει στο διαμέρισμα
του Δόκτορα Ντι, ελάχιστα λεπτά νωρίτερα, ο Τζος είχε εν-
θουσιαστεί… αλλά ήταν μπερδεμένος. Γιατί βρισκόταν η Σό-
φι εκεί; Πώς τον είχε βρει; Πρέπει να την είχαν στείλει οι
Φλαμέλ, συνειδητοποίησε. Αλλά δεν είχε σημασία. Ήταν μα-
ζί του και μπορούσε να τον βοηθήσει να φέρουν την Κοατ-
λίκουε σε αυτό τον κόσμο. Αυτό ήταν το πιο σημαντικό.

Όμως η χαρά του δεν κράτησε πολύ. Πολύ γρήγορα με-
τατράπηκε σε φόβο, απέχθεια, ακόμη και θυμό ενάντια στις
πράξεις της αδελφής του. Η Σόφι δεν είχε έρθει να τον βοη-
θήσει, είχε έρθει για να… λοιπόν ο Τζος δεν ήξερε για ποιον
λόγο είχε έρθει. Την παρακολουθούσε άναυδος καθώς η αύ-
ρα της σκλήραινε και γινόταν μια επιβλητική ασημένια πα-
νοπλία γύρω από το σώμα της και ύστερα είχε χρησιμο-
ποιήσει με σκληρότητα ένα μαστίγιο πάνω στην όμορφη και
ανυπεράσπιστη Άρχον. Οι αγωνιώδεις κραυγές της Κοατλί-
κουε ήταν σπαρακτικές, και όταν στράφηκε στον Τζος και

Ο  ΠΡΟΔΟΤΗΣ ��
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άπλωσε το χέρι της για βοήθεια, το βλέμμα του πόνου και
της προδοσίας στα τεράστια μάτια της ήταν τόσο έντονα,
που δεν μπόρεσε να τα αντέξει. Εκείνος την είχε καλέσει
από το Κρυφό Βασίλειό της. Εκείνος ήταν υπεύθυνος για τον
πόνο της. Και εκείνος ήταν ανίκανος να τη βοηθήσει.

Η Ίφε είχε ορμήσει στην πλάτη της Κοατλίκουε και την
είχε ακινητοποιήσει όσο η Σόφι τη χτυπούσε μανιασμένα με
το τρομερό μαστίγιό της. Και ύστερα η Ίφε είχε σύρει την
τραυματισμένη Άρχον πίσω στο Κρυφό Βασίλειό της. Όταν
η Κοατλίκουε εξαφανίστηκε, ο Τζος ένιωσε για μια στιγμή
μια τρομερή απώλεια. Είχε φτάσει πολύ κοντά, πάρα πολύ
κοντά στο να κάνει κάτι αξιοσημείωτα μεγαλειώδες. Εάν εί-
χαν αφήσει την Κοατλίκουε να επιστρέψει σε αυτό τον κό-
σμο, θα είχε… ο Τζος κατάπιε με δυσκολία καθώς τον έπνι-
γε η δυσοσμία του καμένου λάστιχου και έβηξε, με μάτια γε-
μάτα δάκρυα. Δεν ήταν σίγουρος τι θα είχε κάνει η πανί-
σχυρη Κοατλίκουε.

Δύο σκαλιά πιο κάτω ο Ντι γύρισε πίσω και τον κοίταξε
με τα γκρίζα σκοτεινιασμένα μάτια του διάπλατα ανοιχτά.

«Μείνε κοντά μου», γρύλισε. Ανασήκωσε το πιγούνι του
και κοίταξε πίσω στο φλεγόμενο δωμάτιο. «Βλέπεις; Έκαναν
αυτό που κάνουν πάντα! Ο θάνατος και η καταστροφή
ακολουθούν τους Φλαμέλ και τα τσιράκια τους».

Ο Τζος έβηξε ξανά, πασχίζοντας να εισπνεύσει καθαρό
αέρα στα πνευμόνια του. Δεν ήταν η πρώτη φορά που
άκουγε αυτή την κατηγορία.

«Τα ίδια είχε πει και η Σκάθαχ».
«Το λάθος της Σκιάς ήταν ότι είχε επιλέξει λάθος πλευ-

ρά», είπε ο Ντι με ένα άσχημο χαμόγελο. «Ένα λάθος που
παραλίγο να κάνεις και εσύ».

«Τι συνέβη εκεί πάνω;» ρώτησε ο Τζος. «Έγιναν όλα τόσο
γρήγορα και η Σόφι...»

�� ΜΑΪΚΛ  ΣΚΟΤ
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«Αυτή δεν είναι η κατάλληλη ώρα για εξηγήσεις».
«Πες μου», απαίτησε θυμωμένα ο Τζος και ο δύσοσμος

αέρας πλημμύρισε τώρα με την οσμή πορτοκαλιών.
Ο Ντι σταμάτησε. Η αύρα του ήταν τόσο φωτεινή, τα

μάτια του και τα δόντια του κίτρινα.
«Τζος, ήσουν στιγμές μακριά από το να αλλάξεις τον κό-

σμο για πάντα. Ήμασταν έτοιμοι να αρχίσουμε μια διαδικα-
σία που θα μεταμόρφωνε τη Γη σε παράδεισο. Και εσύ θα
ήσουν ο αγωγός αυτής της αλλαγής». Το πρόσωπο του για-
τρού μεταμορφώθηκε σε μια σκληρή μάσκα θυμού. «Σήμερα
οι Φλαμέλ στάθηκαν εμπόδιο στην πραγματοποίηση του
στόχου μου. Και ξέρεις γιατί; Γιατί αυτοί –και άλλοι σαν αυ-
τούς– δε θέλουν να γίνει ο κόσμος ένα καλύτερο μέρος. Οι
Φλαμέλ ευδοκιμούν στις σκιές, ζουν στο περιθώριο της κοι-
νωνίας, ζουν μυστικές ζωές, ζουν μέσα στο ψέμα. Δυναμώ-
νουν με τον πόνο, με τις ανάγκες των άλλων. Ξέρουν ότι στον
καινούριο κόσμο μου δε θα υπήρχαν σκιές ώστε να μπορούν
να κρυφτούν, καθόλου πόνος για να τον εκμεταλλευτούν. Δε
θέλουν εγώ –και οι άλλοι σαν εμένα– να πετύχω. Μας βοή-
θησες να πλησιάσουμε περισσότερο από όσο έχουμε πλη-
σιάσει ποτέ».

Ο Τζος συνοφρυώθηκε, προσπαθώντας να καταλάβει τι
του έλεγε. Ο Ντι έλεγε ψέματα; Πρέπει να έλεγε... παρόλο
που ο Τζος δεν μπορούσε να αποδιώξει το συναίσθημα ότι
υπήρχε ένα ίχνος αλήθειας σε αυτά που έλεγε ο αθάνατος.
Επομένως τι ήταν οι Φλαμέλ;

«Πες μου κάτι», είπε ο Ντι. «Είδες την Κοατλίκουε;»
Ο Τζος έγνεψε καταφατικά.
«Την είδα».
«Και ήταν όμορφη;»
«Ναι». Ανοιγοέκλεισε τα μάτια του, φέρνοντάς τη στη μνή-

μη του. Δεν είχε ξαναδεί πιο όμορφη γυναίκα στη ζωή του.
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«Και εγώ έχω δει την αληθινή μορφή της», είπε ήρεμα ο
Ντι. «Ήταν μια από τις πιο ισχυρές από τους Άρχοντες, μια
αρχαία φυλή, ίσως μια εξωγήινη φυλή που κυβερνούσε αυ-
τό τον κόσμο τον Χρόνο πριν από τον Χρόνο. Ήταν μια επι-
στήμονας που χρησιμοποιούσε τόσο εξελιγμένη τεχνολογία,
που δεν ξεχώριζε από τη μαγεία. Μπορούσε να χειριστεί και
να υποτάξει την καθαρή ύλη». Ο Ντι κοίταξε τον Τζος προ-
σεκτικά και συνέχισε: «Η Κοατλίκουε θα μπορούσε να έχει
ξαναφτιάξει τον κόσμο σήμερα, να τον έχει επιδιορθώσει.
Όμως είδες τι της έκανε η Ίφε;»

Ο Τζος κατάπιε με δυσκολία. Είχε δει την Ίφε να ορμάει
πάνω στη θεά και να τη σέρνει πίσω στην ανοιχτή είσοδο
στο Κρυφό Βασίλειό της. Έγνεψε μια ακόμη φορά.

«Και είδες τι της έκανε η αδελφή σου;»
«Ναι».
«Η Σόφι τη μαστίγωσε – και αυτό δεν ήταν συνηθισμένο

μαστίγιο. Βάζω στοίχημα ότι ήταν όπλο της Περενέλ υφα-
σμένο με φίδια βγαλμένα από τα μαλλιά της Μέδουσας. Το
ελάχιστο άγγιγμά του είναι μαρτύριο». Ο Ντι άπλωσε το χέ-
ρι του και το ακούμπησε στον ώμο του αγοριού και ο Τζος
αισθάνθηκε τη ζέστη να ρέει κάτω στο χέρι του. «Τζος, η Σό-
φι έχει χαθεί για σένα τώρα. Είναι υπό την επήρεια των μα-
γικών που της έχουν κάνει οι Φλαμέλ. Είναι η μαριονέτα
τους, το υποχείριό τους. Θα τη χρησιμοποιήσουν όπως
έχουν χρησιμοποιήσει τόσο πολλούς στο παρελθόν».

Ο Τζος έγνεψε καταφατικά για τρίτη φορά. Ήξερε ότι
υπήρχαν και άλλα δίδυμα πριν από αυτούς, και ήξερε επί-
σης ότι δεν είχαν επιβιώσει.

«Με εμπιστεύεσαι, Τζος Νιούμαν;» ρώτησε ξαφνικά και
απαιτητικά ο Ντι.

Ο Τζος κοίταξε τον Μάγο, άνοιξε το στόμα του για να
απαντήσει αλλά δεν είπε τίποτα.
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«Α, μάλιστα», είπε ο Ντι και χαμογέλασε. «Να μια καλή
απάντηση».

«Δεν απάντησα».
«Μερικές φορές η σιωπή είναι απάντηση», είπε ο αθάνα-

τος. «Θα παραφράσω την ερώτηση: με εμπιστεύεσαι πε-
ρισσότερο από όσο εμπιστεύεσαι τους Φλαμέλ;»

«Ναι», είπε ο Τζος αμέσως. Για αυτό δεν είχε καμία αμφι-
βολία.

«Και τι θέλεις;»
«Να σώσω την αδελφή μου».
Ο Ντι έγνεψε καταφατικά.
«Και βέβαια αυτό θέλεις», είπε μη μπορώντας να κρύψει

ένας ίχνος περιφρόνησης στη φωνή του. «Είσαι άνθρωπος».
«Είναι υπό την επήρεια της μαγείας, σωστά; Πώς θα

σπάσω αυτά τα ξόρκια;» απαίτησε να μάθει ο Τζος.
Τα γκρίζα μάτια του Ντι έγιναν μια κίτρινη πέτρα.
«Υπάρχει μόνο ένας τρόπος: πρέπει να σκοτώσεις

όποιον ασκεί έλεγχο επάνω της – είτε τον Νίκολας είτε την
Περενέλ Φλαμέλ. Ή και τους δύο».

«Δεν ξέρω πώς...»
«Μπορώ να σε διδάξω», υποσχέθηκε ο Ντι. «Το μόνο που

πρέπει να κάνεις είναι να με εμπιστευτείς».
Το γυαλί εξερράγη κάπου βαθιά μέσα στο κτίριο, ηχώ-

ντας σχεδόν μουσικούς ήχους, και ύστερα η πόρτα πίσω
τους άνοιξε διάπλατα και ένα κύμα ζεστού αέρα κατέβηκε
ορμητικά από τη σκάλα. Μια σειρά από εκκωφαντικές εκρή-
ξεις τράνταξαν το κτίριο και ρωγμές διαπέρασαν σαν ιστός
αράχνης τα γύψινα. Το μεταλλικό κιγκλίδωμα ξαφνικά έκαι-
γε τόσο πολύ, που ήταν αδύνατο να το ακουμπήσουν.

«Τι κάνετε εκεί;» φώναξε η Βιρτζίνια Ντέαρ, που βρισκό-
ταν λίγα σκαλιά πιο κάτω. Η αθάνατη πλαισιωνόταν από
μια ημιδιαφανή πράσινη αύρα που ανασήκωνε τα όμορφα
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μαύρα μαλλιά της από την πλάτη και τους ώμους της σαν
κάπα.

«Μερικά μικρά αλχημικά πειράματα...» άρχισε να εξηγεί
ο Ντι.

Μια εκκωφαντική έκρηξη έριξε και τους τρεις κάτω. Κομ-
μάτια μπογιάς έπεφταν βροχή από την οροφή και μια απο-
πνικτική βαριά μυρωδιά υπονόμου κατέκλυσε τις σκάλες.

«Και ένα δύο μεγάλα», πρόσθεσε.
«Πρέπει να φύγουμε από εδώ. Ολόκληρο το κτίριο θα κα-

ταρρεύσει», είπε η Ντέαρ. Γύρισε από την άλλη και συνέχι-
σε να κατεβαίνει τις σκάλες. Ο Ντι και ο Τζος την ακολου-
θούσαν κατά πόδας.

Ο Τζος ανέπνευσε βαθιά.
«Μου μυρίζει καμένο ψωμί;» ρώτησε έκπληκτος.
Η Ντέαρ γύρισε πίσω και κοίταξε τον Ντι.
«Δε θέλω να ξέρω από πού προέρχεται αυτή η μυρωδιά».
«Όχι, δε θέλεις», συμφώνησε ο γιατρός.
Όταν κατέβηκαν και το τελευταίο σκαλοπάτι, η Βιρτζί-

νια όρμησε με δύναμη πάνω στις διπλές πόρτες αλλά εκτι-
νάχτηκε πίσω. Ήταν κλειδωμένες με λουκέτο και με μια πα-
χιά αλυσίδα περασμένη μέσα από τα χερούλια.

«Είμαι σίγουρος ότι αυτό είναι ενάντια στις οδηγίες για
ασφάλεια σε περίπτωση φωτιάς στο κτίριο», ψέλλισε ο Ντι.

Η Βιρτζίνια Ντέαρ μίλησε σε μια γλώσσα που είχε να
ακουστεί στην αμερικανική ήπειρο εδώ και αιώνες. Ύστερα
ξαναμίλησε αγγλικά.

«Αυτή η μέρα μπορούσε να γίνει χειρότερη;» μουρμούρισε.
Ακούστηκε ένα κλικ και ύστερα ένα σφύριγμα, και οι ψε-

καστήρες που ήταν στην οροφή τέθηκαν σε λειτουργία, ρί-
χνοντας νερό στους τρεις τους, απλώνοντας παντού ένα
στρώμα από μια έντονη οσμή.

«Φαντάζομαι ότι θα μπορούσε», είπε εκείνη. Πίεσε τον
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δείκτη της στο στήθος του Ντι. «Μοιάζεις με τους Φλαμέλ
πολύ περισσότερο απ’ όσο θέλεις να παραδεχτείς, δόκτωρ:
ο θάνατος και η καταστροφή ακολουθούν κι εσένα».

«Δε μοιάζω καθόλου με αυτούς». Ο Ντι τύλιξε το χέρι του
στο λουκέτο και το πίεσε. Η αύρα του έλαμψε κίτρινη γύρω
από τα δάχτυλά του, στάζοντας στο πάτωμα σε μακριές
κολλώδεις σερπαντίνες.

«Νόμιζα ότι δεν ήθελες να χρησιμοποιήσεις την αύρα
σου», παρατήρησε η Ντέαρ βιαστικά.

«Φαντάζομαι ότι δεν έχει σημασία ποιος ξέρει πού είμαι
αυτή τη στιγμή», είπε ο γιατρός, κόβοντας το λουκέτο στη
μέση με ευκολία σαν να ήταν από χαρτόνι και το πέταξε
στην άκρη.

«Τώρα όλοι ξέρουν πού είσαι», είπε ο Τζος.
«Θα έρθουν να με βρουν», παραδέχτηκε ο Ντι. Άνοιξε τις

πόρτες σπρώχνοντάς τες και έκανε ένα βήμα πίσω για να
περάσουν μπροστά η αθάνατη και ο Τζος. Ύστερα, ρίχνο-
ντας μια ματιά στις καιγόμενες φλόγες που επέμεναν παρά
τους ψεκαστήρες, όρμησε ανάμεσα από τις πόρτες... προς
τον Τζος και την Ντέαρ, που είχαν σταματήσει στο κατώφλι.

«Νομίζω ότι ίσως έχουν έρθει ήδη», μουρμούρισε ο Τζος.
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Αρης ο Εκδικητής».
Ήταν φυλακισμένος τόσο καιρό, που είχε χάσει την

ικανότητα να ξεχωρίσει αν ονειρευόταν ή απλώς θυμό-
ταν. Αυτές οι εικόνες και οι σκέψεις που στριφογύριζαν στο
μυαλό του ήταν αληθινές ή είχαν εμφυτευτεί από το Κλά-
ρεντ; Όταν γύριζε με τη μνήμη του στο παρελθόν, θυμόταν
τη δική του ιστορία, αυτή του σπαθιού, ή τις ιστορίες αυτών
που είχαν κρατήσει το σπαθί πριν από αυτόν; Ή ήταν μια
συγκεχυμένη ανάμειξη όλων των ιστοριών; Ποια ήταν η αλή-
θεια;

Και ενώ ήταν τόσο πολλά αυτά για τα οποία ο Άρης ο Εκ-
δικητής ένιωθε αβεβαιότητα, υπήρχαν μερικές μνήμες τις
οποίες κρατούσε ζωντανές. Μνήμες οι οποίες αποτελούσαν
ένα σημαντικό τμήμα του εαυτού του. Μνήμες οι οποίες
ήταν αυτός ο ίδιος. Θυμόταν τους γιους του, τον Ρωμύλο και
τον Ρέμο. Αυτές οι μνήμες δεν τον άφησαν ποτέ. Όμως, όσο
σκληρά και αν προσπαθούσε, δεν μπορούσε να θυμηθεί το
πρόσωπο της γυναίκας του.

* Ο Μάικλ Σκοτ, που έχει για όπλο 
μια απλή μα θαυματουργή πένα, 

καταφέρνει με τα βιβλία του 
να σε καθηλώσει, να σε μαγέψει, 
να σε ταξιδέψει – όπως άλλωστε 

κάνει κάθε καλός μάγος που σέβεται 
τον εαυτό του, αν και ο συγκεκριμένος 
δε χρησιμοποιεί ξόρκια και γητέματα 
αλλά κάτι πιο απλό και συγχρόνως 

πιο δυνατό: την πανίσχυρη φαντασία 
με την οποία ζωντανεύει όλους αυτούς 

τους απίθανους χαρακτήρες 
και δημιουργεί μια υπέροχη πλοκή 

με ανατροπές ακόμη και στις τελευταίες 
σελίδες […] Ω! Ναι! Ο Μάικλ Σκοτ 

είναι σίγουρα μάγος (της φαντασίας 
εννοείται) και μάλιστα ένας μάγος 
που στις φλέβες του κυλά μελάνι! 

Κυριακή, αναγνώστρια 
στο Ίντερνετ, για το βιβλίο 

Ο ΝΕΚΡΟΜΑΝΤΗΣ

* Πραγματικά η καλύτερη σειρά 
για εφήβους! 

Κωνσταντίνος, αναγνώστης 
στο Ίντερνετ, για το βιβλίο Η ΜΑΓΙΣΣΑ

* Είναι ένα εξαιρετικά καλογραμμένο 
και ενδιαφέρον βιβλίο. Όταν το ανοίξεις, 

δυσκολεύεσαι να το κλείσεις… 
Ανυπομονώ για το επόμενο της σειράς! 

Σάκης, αναγνώστης στο Ίντερνετ, 
για το βιβλίο Ο ΜΑΓΟΣ

Αλκατράζ: Μολονότι ο σύμμαχός τους, ο Δόκτωρ Ντι, 
έχει κηρυχθεί παράνομος, ο Μακιαβέλι και ο Μπίλι δε Κιντ 
θα εφαρμόσουν το σχέδιο που έχουν προτείνει οι Παλαιοί: 

θα αφήσουν τα τέρατα να φύγουν από το Αλκατράζ 
και να ξεχυθούν στο Σαν Φρανσίσκο, απειλώντας 

με αφανισμό το ανθρώπινο είδος.

Ντάνου Τάλις: Η Σκάθαχ, η Ζαν ντ’ Αρκ, ο Σεν Ζερμέν, 
ο Παλαμήδης και ο Σέξπιρ δεν έχουν βρεθεί τυχαία εδώ.  
Πρέπει να ταξιδέψουν στον χρόνο και να καταστρέψουν 

το Ντάνου Τάλις, προκειμένου να υπάρξει ο σύγχρονος κόσμος. 

Σαν Φρανσίσκο: Το τέλος πλησιάζει. Ο Τζος Νιούμαν 
έχει επιλέξει πλευρά και δεν πρόκειται να είναι 

μαζί με την αδελφή του, τη Σόφι, και τον Αλχημιστή
Νίκολας Φλαμέλ. Είναι αποφασισμένος 

να πολεμήσει στο πλευρό του Ντι και της μυστηριώδους 
Βιρτζίνια Ντέαρ. Αν η Σόφι δεν κατορθώσει να βρει 

τον δίδυμο αδελφό της προτού ο Δόκτωρ Ντι πραγματοποιήσει 
το σχέδιό του, τότε θα χαθούν τα πάντα – και για πάντα. 

ΤΟ ΠΕΜΠΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ ΦΛΑΜΕΛ.
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Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να επισκεφτείτε τις ιστοσελίδες: 

www.dillonscott.com 
www.thealchemyst.com

Ο ΜΑΪΚΛ ΣΚΟΤ γεννήθηκε 
στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας, 

όπου ζει και εργάζεται. Ξεκίνησε 
τη συγγραφική καριέρα του πριν 

από περίπου τριάντα χρόνια 
και σήμερα θεωρείται ένας από 

τους πιο επιτυχημένους και 
πολυγραφότατους συγγραφείς 

της πατρίδας του. Με εκατό και πλέον 
τίτλους στο ενεργητικό του, τα βιβλία 

του κυκλοφορούν σε τριάντα επτά 
χώρες και σε είκοσι γλώσσες, 

ενώ του έχει απονεμηθεί, δικαίως, 
ο τίτλος του «βασιλιά της φαντασίας». 

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ 
κυκλοφορούν επίσης τα τέσσερα 

πρώτα βιβλία της σειράς 
Τα Μυστικά του Αθάνατου Νίκολας 

Φλαμέλ: Ο ΑΛΧΗΜΙΣΤΗΣ, Ο ΜΑΓΟΣ, 
Η ΜΑΓΙΣΣΑ και Ο ΝΕΚΡΟΜΑΝΤΗΣ. 

Το πρώτο ήταν υποψήφιο 
για τα βραβεία Irish Book of the Year 
2008, Cybills 2008 και CBI Bisto Book 

of the Year 2008, και κυκλοφορεί 
σε τριάντα επτά χώρες, ενώ πρόκειται 
να μεταφερθεί στον κινηματογράφο.
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